

长期狗币(总督)埃隆马斯克本周又回到了新闻。 2580亿美元的诉讼似乎没有阻止特斯拉公司和SpaceX的创始人支持他们喜欢的加密货币。

但是,与很多人不同的是埃隆马斯克做的不仅仅是空谈,特斯拉公司和SpaceX还接受DOGE和SHIB的商品支付。

尽管口罩有着坚定不移的支撑加密货币投资者基思约翰逊上周起诉埃隆马斯克、Sp aceX和特斯拉公司推广DOGE。

约翰逊声称被告被骗了钱约翰逊希望代表 "2019年4月以来在DOGE交易中亏损的投资者"。

马斯克对诉讼保持沉默,但致力于在这个密码货币的冬天支持DOGE。

Elon Musk提供了对DOGE和SHIB的支持

一夜之间, 埃隆马斯克(Elon Musk)回答重申了他对DOGE的支持。

口罩已经弄清楚了,他从未说过人们应该投资加密货币。 他还指出,SpaceX、特斯拉公司和马斯克购买比特币(比特币)的金额对于现金资产来说是微不足道的。

口罩说:"我打算自己支持狗狗硬币,我只知道没那么富裕的很多人鼓励我购买和支持狗币——,所以我在回应那些人。"

口罩谈到对DOGE的支持时,柴犬(SHIB)背着DOGE)9.50),挤出了6月份的大部分损失。周二,SHIB上涨了31.20%。